-

CAn

MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIbHBII T'OJ1

Hyundai H1 2013-

RuUm

AUTOTUNING

AUTO STYLE
ACCESSORIES

BoxoBbIe NOTHOXKKH

Bonr M8x20
Taiika M8
ITa#6a M8 2 mrT.

Saxnmaguas 02
Tafika M10
[MlaiiGa M10

? Saxnannast 02
Tafixa M10 i
IlaiiGa M10 :

=

<
t

Saxnagmas 01 3axnaasas 02
Tafika M8 Taiika M10
I Taiiba M8 IMlaiba M10

Bonar M8x20
Taiika M8
Ilaiba Mg 2 mT. ’

Saxknamaas 01
Tafika M8
ITaiba M3

Bosr M8x20 >
Taiika M8 /ﬁ
ITatifa ME 2 mT.

Boar M8x20
Taiixa M8
ITai6a M8 2 mT.

3a4HWN KPOHLUTENH

CocTaB KOMILIEKTA Kpemexa

CpeAHUN KPOHLWTENH

MepeaHWin KPOHLWTENH

HOpﬂJIOK YCTaHOBKH KOMILJIEKTA MMOPOroB

HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
[IpUnoKUTH KPOHIITEHHE! K Ky30BY aBTOMOOMIIA U
borr M&x20 5(2) L OIpeIeUTh TOUKU KPEILIEHHUS.
[laii6a 1\12/1180 P . 2. VCTaHOBUTH 3aKJIaJHbIE TUIAHKU COTTIACHO CXEME.
HIT. v
3. VCTaHOBUTH KPOHIITEMHEL.
SaxranHa aHKa M8 4 mr. Typ. Nel 4 v K
Knajmas mankal o P Typ. Ne2 . CTaHOBUTH MOJHOKKM. KpemuTh mpy momMomu
MS A T 6onroB M8x20 u rack MS.
Taiixa M10 6 mr. 5. OTperyaupoBarh I0JI0KEHHE MOTHOKEK.

6. Bce Touku kperutenus 3atsnyts. (M10-50 Hm, M8-30
Hm, M6-10HMm).Mcnons3oBanue
MTHEBMOWHCTPYMEHTA 3aIPEIeHO.

www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60T c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHWUTE 32 NPOBONOKY.
BoAnT un nnaHKa BCTaHYT B

A (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAAHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEeNHa

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyiTe eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KpOHLUTEWHa

[I’Inocmcm KpenneHus 7Y

oomee )/ S, YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKKM.




